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A Ciéncia por tras do desempenho dos atletas

Arremesso de peso

A resisténcia do ar
€ powco Importante nesse
0 objetivo & langar o peso o mals Uma estratégla  joga-la tipo de lancamento
longe possivel: Isso é possivel numa direcdo Inclinada, quno o lancamento é
quanto maior a velocidade horizontal um pouco para cima e felto a partir de uma

Alndinacdo de45

com que se langa o peso e malor ndo na horizontal, para que Qrats svta Mdeal caso0 certa altura, o melhor
0tempo em que ele permanecer ela permaneca mals tempo olangamento fosse angulo & pouco menor
no ar antes de calr no chao no ar e va mals longe do que 45 graus (entre

feito do nivel do solo 342 41graus) R ¢

Para consegulr langar o
peso com velocidade e inclinagao
para dma é preciso que o atleta

Fonte: Otaviano Helene e Viktor Jahnke/AF-USP, Blog: denciasolimpicas. blogspot.com.br
sefa bem forte d 7 P oo

Arte sobre llustragdo da Britannica Online for Kids / Jornal usp.br

No arremesso de peso, a distédncia percorrida pelo
objeto a ser lancado aumenta quanto maior for a
velocidade horizontal e o tempo em que ele
permanecer no ar antes de cair no chdo. “Por essa
razdao, o0s atletas colocam sua forca no arremesso,
lancando o peso para a frente e para cima”, descreve
o doutorando do IF. “O angulo ideal do lancamento,
se este ocorresse no nivel do chdo, seria de 45
graus. Como o peso é lancado de uma certa altura,
os lancamentos sdo realizados com angulos entre 34
a 41 graus, conseguindo alcancar uma disténcia de
aproximadamente 23 metros. ”

(Fonte: https://jornal.usp.br/ciencias/cientistas-desvendam-a-fisica-por-tras-
da-performance-dos-atletas/) .
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1- Qual angulo ideal para o arremesso de peso?
(A) 25 graus.
(B) 30 graus.
(C) 35 graus.
(D) 40 graus.

(E) 45 graus.

2- No arremesso de peso, a distancia percorrida
pelo objeto a ser lancado aumenta:

(A) Quanto maior for a velocidade vertical e o
tempo em que ele permanecer no ar antes de cair no
chao.

(B) Quanto menor for a velocidade horizontal e o
tempo em que ele permanecer no ar antes de cair no
chao.

(C) Quanto maior for a velocidade horizontal e o
tempo em que ele permanecer no ar antes de cair no
chido.

(D) Quanto maior for a velocidade vertical e o
tempo em que ele permanecer no chdao.

(E) Quanto menor for a velocidade horizontal e o
tempo em que ele permanecer no chdao.



